

# 回母校當校長 34年前同窗變同事

【記者謝進盛／麻豆報導】黎明高中校長羅家強、教務主任李宗憲、理化老師李世宗，34年前曾是國中同窗，之後一度「失聯」，去年隨著羅家強回母校擔任校長，3人又重新相聚，滄海桑田逾30載，昔日同窗，如今又成了同事，彼此也多了好默契。

「我們都是『黎明幫』…」李宗憲笑說，他們3人都是黎明校友，初中時同屆不同班，民國67年初中部畢業後，高中聯考都考上第一志願台南一中，只有他直升高中部，羅家強、李世宗「落跑」去讀南一中，當時高中功課壓力不小，也斷了音訊。

羅家強說，他後來轉回黎明，大

學、研究所都讀文化大學，李宗憲考上中央大學、李世宗上成大，3人各奔東西多年，他曾在桃園振聲中學任教多年，李宗憲也曾服務補習班、私立高中，20年前回母校服務，李世宗最「資深」，待過一般企業，21年前率先回母校任教。

羅家強表示，去年他回到母校服務，瞬間看到李宗憲、李世宗時，心中有說不出的激動，回想30多年前，彼此都還是十多歲少年，如今竟然都回到母校一起服務，這樣奇特的人生過程，彷彿在作夢。

李宗憲有感而發的說，回想當年3人在學校青澀模樣，再想想現在都已是為人師表，人生劇情的峰迴路轉，讓他更珍惜這難得情誼。



黎明教務主任李宗憲（左一起）、校長羅家強、教師李世宗，3人昔日是黎明同窗，如今又成了同事。・記者謝進盛／攝影